



安井食品股份有限公司总经理张清苗与乐陵市副市长牟正君代表双方签订合作协议。

助力调味品产业破题

安井食品山东基地项目 落户乐陵

本报德州3月31日讯(记者 李梦晴 通讯员 贾鹏) 3月30日,乐陵市调味品产业再传捷报,由福建安井食品股份有限公司投资13.6亿元建设年产20万吨速冻食品生产线的安井食品山东基地项目正式签约落户。

安井食品股份有限公司是国内速冻火锅料制品和速冻发面类制品的双龙头企业,是上海证券交易所主板上市企业,2020年实现营业收入69亿元,市值突破500亿元,

稳居国内同行业第一。总投资13.6亿元,建设年产20万吨速冻食品生产线和研发中心、万吨冷库等配套设施,是安井食品全面进军京津冀鲁地区的重要支撑,将极大推动乐陵食品加工产业向更大规模、更高层次、更强实力迈进。

杨安镇作为安井食品股份有限公司落地签约的引荐单位,始终遵循着“引龙头、补链条、聚集群”的招商发展思路,依托“9+4”招商工作组、调味品科技共享产业园等平台,开展产业链招商,精准筛

选出需要“建链、补链、强链”的招商项目。

杨安镇作为全国闻名的调味品产业特色小镇、乡村振兴齐鲁样板示范区,当前共拥有调味品加工企业213家,规模以上企业52家,产品远销国内外,但缺乏龙头企业引领、本土品牌力不足的问题仍然存在。此次安井食品股份有限公司项目的成功落地,弥补了杨安镇调味品产业无龙头企业引领的困境,立足建链、补链、强链,打响“味都杨安”品牌知名度,贡献了新的增长动力。

本报德州3月31日讯(记者 张磊) 为提升道路交通治理、服务水平,推进文明城市创建,3月31日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者获悉,德州交通秩序净化行动百日攻坚大会战启动,核心区域在德城区、陵城区、德州经济技术开发区、德州运河经济开发区,包括四大战役,为通行秩序净化战役、停车秩序治理战役、交通组织优化战役、文明交通宣传战役,持续至6月30日。

在三八路限制低速电动三轮、四轮车上路行驶的基础上,今年将低速电动三轮、四轮车限行区域进一步扩大。具体分两步走,第一步限行区域为:减河西(含)大道以西、新河路(含)以北、大学路(含)以南、运河大道(含)以东区域。第二步,限行区域扩大到南外环(不含)以北、北外环(不含)以南、鲁冀界(不含)以东、京沪高铁(不含)以西区域。限行时段为每日7时至19时,限行区限行时段内禁止低速电动车进入,同时禁止路内停放。

通行秩序净化战役方面,整治重点为非机动车和行人交通违法、低速电动三轮、四轮违法上路专项整治、“一盔一带”专项整治。采取现场查控和电子抓拍相结合的方式,对驾乘摩托车、二轮电动车不戴安全头盔,驾驶机动车不系安全带进行全面治理,依法依规进行处罚。特别是对行政事业单位、国有企业、学校等单位的公职人员,存在不佩戴安全头盔、不扎系安全带等违法行为被查处的,一律通报到所在单位进行曝光。

停车秩序治理战役方面,在保障畅通的前提下,科学合理施划停车位。组织专门力量配齐配全车辆和必要的执法装备,对各条道路不间断进行巡查,清理乱停乱放的各类车辆。凡是违规停放的,机动车及时警告驱离,警告驱离无效的,实施处罚。对乱停乱放的非机动车(含共享单车及电单车),拖运至指定地点停放。

交通组织优化战役方面,“一路一策”精细化排查治理,各分局统一组织安排对本辖区所有路口、路段进行逐一排查:路口渠划是否合理,交通设施及标识、标线是否齐全,路段的交通组织是否优化合理,配套设施是否齐全等。

文明交通宣传战役方面,利用广播、电视、报纸、网络等新媒体资源,聚焦创建全国文明城市宣传。另外,民警进工厂企业、物流快递业、外卖派送业、行政企事业单位、中小学校等,通过上好交通安全课。同时,宣讲全市创建全国文明城市的有关政策,普及创建文明城市的知晓率、参与率,达到“文明城市共建,文明成果共享”的双赢效果。

限行时段为每日7时至19时

低速电动三轮、四轮车限行区域扩大

本版编辑:常学艺 美编:魏巍

德百大楼

美 醉 假日行

Spring tour 走在春天里

4月2日-4月5日

春款上新 全场劲折 幸运抽奖

踏青游—假日好礼 超值大奖

凡在德百大楼一至八楼购百货类商品
累计499元幸运抽奖,全天热闹不停

- 一等奖:兰蔻礼盒/资生堂礼盒
- 二等奖:倩碧礼盒
- 三等奖:澳洲蜂蜜
- 四等奖:洗护套装
- 五等奖:民生用品
- 纪念奖:抽纸

满499元+1元赠多肉一盆
+30元赠六楼主题餐饮代金券

寻春趣—夏日换装手册

3月30日-5月5日,在德百大楼北门「花式德百」打卡拍照并上传至小红书/微信/抖音任一平台,即有机会获得丰厚奖品



赢千元运动礼包



享春惠—全场劲折 春款上新

关注德百大楼小程序商城—在线选款

海量货品任性选

直播选款更方便

吃喝玩乐大派送

